

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Nemcsak Magyarország, de Bulgária és Oroszország ellen is katonai szerződést kötött a hisantant

Genfből jelentik: A Journal de Geneve külön cikkben ismerteti azokat a katonai szerződéseket, amelyeket a kisananthoz tartozó államok kötöttek egymással. A cseh—jugoszláv, a cseh—román és a román—jugoszláv katonai egyezmény igen szigorú rendelkezéseket tartalmaz Magyarország ellen. De

Bulgária és Oroszország ellen is irányul, amelyekkel szemben szintén közösen lépnének fel háboru esetén. — Genfben igen nagy hatása volt a szerződések közzétételének. Az a vélemény alakult ki népszövetségi körökben, hogy az ilyen szerződések csak ártalmára lehetnek a békének.

Egy nagyrévi asszonyt szabadlábra helyeztek

Szolnokról jelentik: D. Szabó Mária nagyrévi asszonyt, aki ellen nem merült fel a mérgezési ügyekben elég bizonyíték, csütörtökön szabadlábra helyezték.

Elfogták a cigánybanda vezérét

Kiskunfélegyházáról jelentik: Rostás Józsefet, a cigánybanda vezérét hosszas hajszá után elfogták. Rostás, aki állandóan Kiskunfélegyházán lakott, az utolsó pillanatig dulakodott üldözőivel.

Felvágta a hasát

Orosházáról jelentik: Polyák István 72 éves gazdálkodót meg kellett volna operálni, az orvosi beavatkozástól annyira félt az idős gazdálkodó, — hogy félelmében felvágta a hasát.

Titokzatos vérengző kilenc embert megölt

Düsseldorfból jelentik: A városban hetek óta egy ismeretlen vérengző sorozatos gyilkosságokat követ el. — Elhagyott helyeken minden ökl nélkül megtámad embereket, alkiket éles késsével halálra szurkál. A vérengző kézrekerítésére berlini detektíveket rendelték ki.

Erdélyi ügye a táblán

Budapestről jelentik: Erdélyi Béla ügyét a táblán a Kállay tanács fogja tárgyalni, a tárgyalásra előreláthatólag karácsony előtt kerül sor.

57 halott egy beomlott ház alatt

Algirból jelentik: Tegnap beomlott egy négyemeletes ház. — A romok alól eddig 57 halottat ástak ki.

Levegőbe repült egy lőporgyár

Milánóból jelentik: Szörnyű robbanás történt a bresciai lőporgyárban. A romok alól 17 megszenesedett holttestet és 20 sebesültet szedtek ki.

Lezuhant egy utasszállító repülőgép

Londonból jelentik: A San Francisco nevű utasszállító repülőgép a new-mex-kói Gallubtól mintegy 25 mérföldnyi távolságra lezuhant. A kezelő-személyzet és öt utas szörnyethalt.

Robbanás a vasúti anyagraktárban

Váradvelencéről jelentik: A vasúti anyagraktárban felhalmozott gyúlékony anyagok felrobbantak. A robbanás állítólag úgy történt, hogy a raktárt ki akarták fosztani és a tolvajok egyike égő gyufaszálat hajított el.

Az Osztyálsorsjáték tegnapi húzásán

a következő nagyobb nyereményeket sorsolták ki: 5000 pengőt nyert: 71545, 3000 pengőt nyertek: 9581, 406666, 73643, 2000 pengőt nyertek: 26416, 60359, 1000 pengőt nyertek: 16920, 26762, 49150, 62630, 83382, 800 pengőt nyertek: 859, 4217, 43758, 44740, 53873, 58095, 64983, 71271, 75159, 91814, 600 pengőt nyertek: 1127, 2928, 23462, 25641, 36902, 55617. — A húzás folytatása ma lesz.

Gabonáarak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Csütörtökön üzletelen volt a határidőpiac. Árak: buza októberre 22.76, márciusra 25.16 —25.15, rozs márciusra 19.88 pengő. A készáru piacon tartott volt az irányzat. A 80 kilogramos felsőtiszai buzáért 22.25 pengőt fizettek budapesti paritásban.

A ló meg a gyerek

Nemsokára elkészül az a törvény, amely az ugynevezett egykerendszer megszüntetését igyekszik megvalósítani. Tehát megint egy törvény, amely nem az élet közeli ismerete alapján, a baj indítóokainak kiszárlásával jön a világra. Megint egy törvény, amely a még meg nem születetteket védi, ahelyett, hogy az élők életét védené, javítaná, könnyebbitené.

Azaz, hogy... micsoda elvetemdedt ellenzéki rosszindulat az, amely ilyesmit állít. Védik bizony nálunk már az élőket is s hogy a mai gyermekkultusz idején ennél a tárgynál maradjunk: védik a gyermekeket is.

Magas kormányunk mostanában évről-évre tüntető gavallériával bele nyul a lajbizsebbe ilyenkor, nyár végén, aztán kemény 50 és 100 pengővel, no meg diszoklevelekkel agyonjutalmazza a sokgyermekes magyar anyákat.

A hangsúly természetesen nem az anyákon van, hanem a gyereken, azaz hogy inkább a — lovon. Ugyanaznap ugyanis, amikor a szegény asszonyoknak a hallatlan összegű jutalmakat kiosztják, lófuttatás is van, amelynek egyik futamának győztesét, egy szerény és szürke lovacskát 24.000 pengő állami pénzzel díjaznak. A Szent István-díjjal.

A hangsúly tehát — ismételjük — a lovon van. A ló a fontosabb, az értékesebb, a hasznosabb. A lóra nagyobb szüksége lesz az országnak, mint ezernyi ezer apró egészséges lurkóra. A lóra, ma, az autó és a gép korszakában, amikor — úgy látszik — csak nálunk nem tudják, hogy a ló pár évtized múlva muzeumi tárgy lesz és pénzért fogják mutogatni. Kiszorítja majd és elveszi létjogosultságát az autó, a traktor, a teherautó. Furcsa dolog tehát a ló favorizálása, a lótenyésztés bőkezű segélyezése, ugyanakkor, amikor az ember favorizálására, az ember tenyésztésére csak neveltséges garasok jutnak. Semmiesetre sem milliók, mint a lótenyésztésre, unatkozó arisztokraták szórakoztatójára.

Bármily anakronizmus is már, mégis szép a lótenyésztés és még szebb a dicsősége. Csakhogy bizonyára vannak anyák, akiknek helyes kis fejcskájé-

23 pengőért **morzsolt tengeri**
kapható
Szántó Andornál Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 8 oldal.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

be nem fér meg, miért kell Király-dijra, Szent István-dijra, más egyéb díjra a jó pengő tizezreit kiszórni, holott a löverseny régóta nem szolgálja azt a célt, amit meghonosította, Széchenyi István kitűzött, ellenben szolgálja az aranyborjút és szaporítja a könnyelműen jövedelemhez jutni akarók mindig jobban gyarapodó táborát.

Frivol eljárás hároméves kancákra költeni az adófizetők vérizzadási filléreit, azokat a filléreket, amelyek azoké az emberpalántáké, akikből az anyák a régi határokat visszavkőve

eljövendő szent generációját akarják megépíteni.

A ló fontosabb. A lóra milliók jutnak. Hogy szebb legyen, egészségesebb, izmosabb, kitartó és jó futó. És ezért költik rá bőkezűen a pénzt, ami másra nincs. Sem iparra, sem kereskedelemre, sem a hadikölcsönösök, sem a hadirokkantak emberi és jogos kielégítésére. A lónak jobban kell a pénz. Miért? Mert azt nem lehet kivinni külföldre felhizlalni, Hollandiába, Svájcba, Belgiumba jóllakatni — ingyen... (h. r.)

Nyilatkozik az alispán a Tiszazug becsatolásáról, a megyei utépítésről és a Horváth Mihály-szobor elhelyezéséről

»Örömmel vesszük a Tiszazug becsatolásának eszméjét, de a kivételre ingerenciát nem gyakorolhatunk«

Megyeszerte sok szó esik montanában Klebelsberg Kuno gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter egyik budapesti napilapban megjelent vezércikéről, amelyben a nagyrévi tömegmérgezéssel kapcsolatban azt a gondolatot veti fel, hogy Csongrádvármegyéhez kellene kapcsolni a tiszazugi községeket. Mivel rendkívül közérdeklő a polgárságot, hogy milyen álláspontot foglal el a vármegye ebben a fontos kérdésben, dr. Csörgő Károly alispánhoz fordultunk, aki az alábbi érdekes nyilatkozatot tette:

Figyelmesen átolvastam a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur cikkét és annak minden sorával tökéletesen egyetértek. Azon gondolat hangoztatását, hogy a Tiszazugnak Csongrádvármegyéhez való bekapcsolása kívánatos dolog volna, a legnagyobb örömmel fogadjuk. Tárt karokkal várjuk a tiszazugi községek becsatolását, a magunk részéről a legmesszebbmenőleg támogatjuk az eszmét, de, hogy az illetékes tényezők milyen álláspontot foglaljanak el ebben az ügyben, erre

ingerenciát nem gyakorolhatunk. A megye, mely nem fórum a becsatlakozás kérdésében, várakozó álláspontot helyezkedik és türelemmel megvárja, míg a törvényszerű tárgyalások ezen ügyben megindulnak.

Arra a kérdésre, hogy a Tiszazug ellenében hajlandó volna-e Csongrádvármegye valamelyes területcsontításba belemenni az esetleg létesítendő Szegedvármegye részére, tagadó választ adott az alispán.

— Ez a két dolog, — hangoztatta, — nem hozható kapcsolatba egymással. Az ősi vármegye területéből talp-alattnyi rögöt se vagyunk hajlandók feláldozni a teljesen életképtelen szegedi aspirációk kedvéért. Viszont örömmel vesszük a megye határának kiterjesztését a Tiszazug becsatolásával, ha ugyan egyhamar megvalósítható lesz ez az egészséges gondolat.

Rendkívül örvendetes nyilatkozatot tett ezután az alispán a megyei utépítés ügyében. Közölte, hogy részletesen letárgyalta a kereskedelmi miniszteriumban a jövővi utépítési pro-

grammot, aminek az alapján 70—80 kilométer új utat fognak építeni a megyében. A költségek egyharmadát az állam, egyharmadát az érdekeltségek és egyharmadát a megye folyósítja. A célnak megfelelő összeget már be is állították a keddre összehívott közigazgatási bizottság ülésen előterjesztendő közüti költségvetésbe. Viszont a legközelebbi megyegyűlésen fogják letárgyalni az utépítésre vonatkozó részletes alispáni előterjesztést.

— Tervezetem megvan, — mondá az alispán, — és a főszólyt arra fektetem, hogy mielőbb kiépítsük a megyei úthálózatban lévő megszakításokat.

A Horváth Mihály szobor elhelyezése ügyében szeptember 11, vagy 12. napján személyesen felkeresi dr. Csörgő Károly alispán Budapesten Kisfaludi Stróbl szobrászművészt és az lesz, hogy mielőbb jöjjön le Szentésre a már régebben esedékes helyszíni szemle megtartása végett.

Hasznavehetetlenné vált a locsolóautó, a város ráírt a gyárna, hogy javítsa ki

Lesüllyedt a vitzartály, elromlott a szivattyuszerkezet hajtólánca

Néhány nappal ezelőtt a város 35 ezer pengős locsoló- és tüzoltóautója általános meglepetésre felmondta a szolgálatot. Hiába volt tele a vitzartály, öntözni többé nem tudtak a hatalmas autóval, mert valami hiba következett be a szivattyuszerkezetenél. Az autót mindjárt megvizsgálták, hosszas vizsgálgatás után megállapították, hogy a szivattyuszerkezet körül van a hiba, a szerkezetet mozgásba hozó hajtólánc annyira kitágult, hogy hiába dolgozott a motor, a szivattyu meg sem mozdult. Megállapították a vizsgálat során azt is, hogy a locsolóautónak más baja is van. Az egyik legnagyobb baja az, hogy a nagy vitzartály elülső részén, mivel ott megfelelő merevítés nincsen, lerogyott, körülbelül 10 centimé-

STAYR
GOLYÓSCSAPÁGYAK
MINDEN MÉRETBEN
WELLISCH gépraktárban.
Telefon: 66.

Üzletem átalakítását befejeztem. — 27 éves tapasztalattal ismét a t. közönség rendelkezésére állok.

Menyasszonyi és nászajándékok nagy választékban!

Ékszerek, órák legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.

Ezüst és ezüstözött evőeszközök és dísz tárgyak, látszerek. Műhelyemben óra-, ékszer és szemüvegjavítások jutányos árban szakszerűen készülnek.

Olcsó árak! Pontos és előzékeny kiszolgálás!

PLÁGER MIKSA órás és ékszerész, Piac-tér.

Telefonszám 9.

Buzát, árpát, zabot

Telefonszám 9.

legmagasabb napiráron vásárolok. — vállalok. — Új kölcsönzsák kapható beszállításhoz díjmentesen

Terményt beraktározásra el-
Braun Dezsőnél

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt.

Nincs
Egyesül
trágya
Fülterjes
lése vége

A T
Szentes
lésen ré
nos föld
lamittka
delmező
jóval na
Nagy
gazdák
gya és a
nátát. E
nagyobb
ügyi kom
akciója. L
gazda has
mesített
fokozó ha
és amely
táról a S
nyomó tö
zett már.

A ke
lebonyol
elégdeve
szó esik
mai rend
is több
dasági E

A tisz
dó mütrá
csak a g
ösze a
ben, má
jában ol
remüköde
a gazdák

Leg
dasági E
kartel k
kapcsol
niszteriu
szerütle
matot fire
műtrágya

Az é
világosít
Egyesüle
trágyaért
zönség, a
nyi tápa
minden
nek, a
vegyelem
ják meg
rendelté

hetik me
eszerint
ányában
ti uton
gyengébb
A ke

Gazda-
tandó v
tést inté
niszterhe
tot a m
együttal
tíleték
ményes
amelyek
ták vége
zést.

terrel lejjebb van, mint a hátsó része. A festés sem megfelelő, csak most, a használatban tünt ki, hogy a festésnél a vasrészeket alapozással nem látták el, minden alapozás nélkül rakták fel a festéket, amely alatt sok helyen megrozsdásodott a tartály. A nem megfelelő festés több helyen már lepergett a locsolóautóról.

A tüzoltóparancsnok nyomban jelentést tett Piti Péter gazdasági tanácsnoknak, aki tegnap délelőtt hosszabb megbeszélést folytatott az ügyben dr. Négyesi Imre polgármesterrel, Cseuz Béla műszaki tanácsossal és dr. Purjesz János tiszti főügyéssel is. A megbeszélések eredménye az lett, hogy a város ráírt a készítő Teudloff-Dietrich gyárra, hogy a locsolóautót, ame-

lyet a hiba felfedezése után nyomban kivontak a használatból, javítsa ki.

A 35 ezer pengőbe kerülő alkotmányt részletfizetésre vette a város megfelelő jótállás mellett. A motorra adott jótállási határidő már letelt — a motorral nincs semmi baj — de nem telt még le a szivattyuberedésre adott jótállási határidő, így a város jogosan követeli a gyártót, hogy az autót hozza rendbe. A polgármester a gyárhoz küldött felszólító levelében azt írja, hogy vagy szakembereket küldjenek ki Szentésre, vagy szállítsák el innen a javítási idő tartamára a locsolóautót, de azonnal intézkedjenek, mert ellenkező esetben a város bírói segítséget vesz igénybe és a Teudloff-Dietrich gyár terhére rendbehozatja a hibákat.

Francia és svájci vasutigazgatók szemléje a szentesi motorállomáson

Jules Nasse, a francia vasutársaság igazgatója elragadtatással szemlélte meg a MÁV. motorokat, a garázst, az állomásépületet és a muzeumot

Szerdán délelőtt fél 10 órakor Kis-kunfélegyháza felől külön motoros robogott be a szentesi vasutállomásra. A motorról jólöltözött urak szálltak le, akik egymás között franciául beszéltek. A csoport közepén álló urnak a kíséretében lévőek készségesen adtak utbaigazitásokat, felvilágosításokat, aki egyenesen Párisból jött, hogy megsejmelje a szentesi vasutállomáson lát-nivalókat.

A francia ur Jules Nasse volt, a francia vasutársaság, a Páris—Lion—Középtengeri vasut (P. L. M.) igazgatója, aki a MÁV vonalain bevezetett motorjáratok tanulmányozására jött el Szentésre. A gyorsjárású, olcsó üzemi-költségű motorokat, amelyeknek minden egyes darabja magyar gyártmány, több külföldi országban be akarják vezetni. A motorközlekedés legnagyobb és legmodernebb gócpontja Szentesen van, Jules Nasse előbb Budapesten a Ganz Danubius gyárban tanulmányozta a motorok gyártását, azután szerdán délelőtt Lámor, a Ganz Danubius egyik igazgatója, dr. Veress Gábor szegedi üzletvezetőségi igazgató és Varga fő-mérnök társaságában Szentésre jött, itt Boross Andor állomásfőnök és Bakálovits Gábor vonalfőnök fogadták. A francia igazgató a megérkezés után nyomban a motorgarázshoz ment, ahol

szerezők segítségével szétszedték előtte az egyik motort, hogy a francia vasut-igazgató az alkatrészeket megsejmelhesse. Jules Nasse maga is a motorkocsi alá bujt, délután fél egy óráig vizsgálta az alkatrészeket, jegyzeteket készített, kérdezősködött, majd munkája befejeztével a kíséretében lévő uraknak elmondotta, hogy a látottakról mi a véleménye.

A francia vasutigazgató, aki eddig csak annyit hallott, hogy Budapesten gyorsjárású, olcsó motorokat készítenek, nem hitte, hogy ilyen modern, a kívánalmaknak mindenben megfelelő gépeket fog találni, de arra nem is gondolt, hogy Magyarország egyik alföldi városában, — Szentesen teljesen kiépített motorállomást és motorgarázst találjon. A helyszínen számításokat végzett és örömmel közölte a vele lévő szakértőkkel, hogy ilyen gazdaságos motortípust, amely emellett feltűnően nagyteljesítményű és gyors, nem talált. A látottak után kíváncsi volt a városra is, autóra ültették és körülautózták a várost, majd elvitték Jules Nasse-t a muzeumba. A francia igazgató meglepődött, amikor a muzeumot végigjárta s kijelentette, hogy ő minderről semmit sem tudott és kellemesen csalódott, amikor ilyen nagyértékű kulturális intézményt talált Szentesen.

Jules Nasse látogatása azért nagy-jelentőségű, mert szentesi látogatása után a Páris—Lion—Középtengeri vasutársaság részére nagyobb szabású megrendelést tesz, így a magyar géptechnika egyik legmodernebb alkotásaival vezetik be a francia vasutaknál a motorosforgalmat. Jules Nasse nem az egyedüli külföldi, aki a szentesi motorgarázst és a motorközpontot megtekintette, előtte itt jártak már a svájci szövetségi vasutak kiküldöttei, valamint a romániai C. F. R. kiküldött igazgatója is.

A szentesi motorközpont és motorgarázs az első Európában, a magyar gyorsmotorok iránt érdeklődő külföldi szakértők további látogatását várják a szentesi vasutállomáson.

Jules Nasse szerdán délután 3 órakor utazott el Szentésről Budapestre, elutazása előtt ismételtén kijelentette, hogy a látottaktól valósággal frappirozva van.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Emil Janning! Híradó!
Vasárnap, szeptember hó 8-án három előadás. Az első délután fél 5 órakor mérsékelt, a második este fél 7 órakor, a harmadik este fél 9 órakor rendes helyarákkal. — Reprizben, általános közkívánatra, Emil Janning's diadalmas filmje:

ELSODORT EMBER

Mary a Rivierán (Mi van az ágy alatt) vigjáték 7 felvonásban. — Főszerepben: Mary Prévost és Harrison Ford.

Arcbőrét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható, ára 70 f.

Ha ÉPÜLET és mindennemű BADOGOS munkáit olcsón és jól akarja végeztetni, úgy saját érdekében forduljon bizalommal

Hácsek Kálmán

bádogos mesterhez.

Rákóczi Ferenc ucca 1. sz. (Dobos-ház.)

Költségvetés díjtalan.

Mázsák, sulyok javítását, hitelesítését gépműhelyben felelősség mellett jutányosan elvállalom. Szives pártfogást kér: **Bélteky János** géplakatos mester mérlegkészítő Deák Ferenc ucca 3 szám.

Telefon: 45.

Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentés. Alapítási év: 1869.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSIT

a mezőgazdaság, ipar és kereskedelem részére előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKRE

a legmagasabb kamatot fizeti. — Foglalkozik a banküzlet minden ágával.

„Kicsoda maga? Maga a József főherceg?”

Derüs jelenetek Öttömösön, ahol a vármegye hajduját József főhercegnek nézték

Az öttömösi hősi halottak emlékére emelt szobormű leleplezési ünnepségére autójával Budapestről leutazott József főherceg is. Az öttömösi korcsmánál megállottak a járművek és a szoborleleplezési ünnepségre érkezett vendégek kiszálltak autóikból, mert a korcsmától a községig csak homokos ut vezet, amelyen nem tud keresztülhaladni az autó. Itt történt, hogy a korcsmánál felsorakozott nagyszámú nézőközönség — két pártra szakadt. Mind a két párt József főherceget kereste, de mind a két párt — másik József főherceget »ismert«. Hangosan vitatkoztak, hogy a megjelent diszruhások közül ki lehet a főherceg. Az egyik párt magát a főherceget, a másik párt — a vármegye autójával érkezett megyei hajdut nézte főhercegnek. A hajdu természetén pompásan feszített a sujtásokkal és zsinórzással gazdagon diszitett világoskék diszruha, a vállán panyókára vetett mente, a fején forgós diszcsákó...

— Hát ez a József főherceg — mondta jól hangosan az egyik párt vezetője és a hajdura mutatott.

A nagy vitatkozás csak később, a szoborleleplezési ünnepség után dőlt el. A visszafelé igyekezők előtt a vármegyei hajdu haladt, aki József főherceg kardját és köpönyegét vitte az autóhoz. A csoportból kivált egy gazdálkodó, odament a hajduhoz és ezt mondta neki:

— Ugy-e, maga a József főherceg?...

A hajdu elmosolyodott. Nem akart választ adni, mert a főherceg közvetlen mögötte haladt. A gazda viszont a mosolygást látva megerősödött hitében és jó hangosan azt mondta:

— Hát csak ez a József főherceg!

A másik párt vezére sem hagyta magát. Megpillantotta József főherceget. Hozzá ment és a következőket mondotta:

— Hát maga kicsoda?

A főherceg még válaszolni sem tudott, amikor a pártvezér folytatta:

— Azér kérdelem, mert mi azt

mondjuk, hogy a kettő közül maga a főherceg...

A főherceg megállt, elmosolyodott:

— Igen, én vagyok József főherceg...

— Maga az? Akkor nekünk volt igazunk! No, áldja meg az Isten!

Azzal megfogta és alaposan megrázta a főherceg kezét.

Az ellenpárt vezére erre odaszólt:

— El ne hidd, komám, amaz a főherceg — mondotta a hajdura mutatóval — ismerem a tartásáról még Volyniából...

Persze ez a derüs jelenet nem játszódhatott le anélkül, hogy a közelben tartózkodók meg ne hallották volna. — Közvetlen a főherceg mellett volt a főszolgabíró, aki a főherceg kérésére felírta a vitaközök nevét. A két pártvezér erre megijedt. Azt hitték, hogy még baj lehet a dologból, látták az ünnepségre kivezetett csendőröket, azt hitték, hogy most mind a kettőjüket beviszik, mert az urak dolgába ártották magukat. A nagy csoportosulást felhasználva eltűntek, pedig csak kuriozumnak írták fel a két nevet.

...Igy nézték József főhercegnek Öttömösön a vármegye hajduját... A történetekhez hozzátartozik, hogy a két pártvezér ma sem tudja, hogy melyik volt hát az igazi...

Sárszögi uradalmi mézédés

dinnye

jótállással kapható

Béladieknál Szűrszabó N. Imre u. 3 szám.

Mérlegek és súlyok

javitásat

jutányos áron, felelősség mellett végzi

Buzás Lajos

Br. Harucker-u. 32, Ipartestület mellett

4774

ÉRTESITEM

Szentes város nagyérdemű közönségét, hogy **kézen szövött**

gyapju szőnyegekből

gyári lerakatot kaptam, melyeket minden nagyságban **igen olcsó** áron árusítunk. — Azonkívül

nagy választékban raktáron tartok mindenféle **latószőnyeget, axminiszter szőnyeget, hencser takarókat, ágylőket, kókusz lábtörőket, butorszőveket, linoleumot és viaszosvásznakat.**

Szíveskedjen raktáramat vételkényszer nélkül megtekinteni. Tisztelettel:

Reis József cég.

Hitelrontási pör lesz a lezárt üzlethelyiség körül

A bérlő szabómester följelentette a házigazdáját

Néhány nappal ezelőtt történt — mint annakidején megirtuk — hogy megjelent a rendőrségen egy Kátai ucai háztulajdonos és elpanaszolta, hogy bérlője, egy szabómester, aki előadás szerint 36 pengő lakbérrel tartozik két hónap óta, éjszaka összecsomagolta a házában bérelt üzlethelyiségben a szerszámokat és eltávozott. A szabómester — mondotta a panaszkodó házigazda, — magával vitte az üzlethelyiség kulcsát, de elvitte a mellette lévő üzlethelyiség kulcsát is. A rendőrségen nem tudtak segíteni ebben az ügyben, a járásbíróshoz utasították a házigazdát.

Az ügy ezzel nem lett elintézve, mert tegnap délelőtt megjelent a rendőrségen a szóbanforgó üzlethelyiséget bérlő szabómester és egészen másként adta elő a dolgokat. Elmondotta, hogy neki jogában volt az üzlethelyiséget elhagyni, azután panaszt emelt a házigazdája ellen, aki hallomása szerint több helyen úgy nyilatkozott róla, hogy a hitele és jóhírneve csorbát szenvedett. Ezért följelentést tett ellene hitelrontás címén. A lezárt üzlethelyiség körül keletkezett bonyolult ügyet a rendőrségről átteszik a járásbíróshoz, ahol a rövidesen megtartandó tárgyaláson tűnik majd ki, hogy melyik részen van hát az igazság.

Elsőrendű hizott

juhhus . . 1-80

Télivágású száraz

szalonna . 2-80

Nagyon jó sült

zsir . . . 2-80

Naponta friss vágású husok legolcsóbb napiáron, nagyobb vételnél és viszonteladóknak árengedmény.

PAPP ISTVÁN

hentes és mészárosnál. — Br. Harucker u. 17. szám.

Felhívjuk a tankötelesség figyelmét, hogy

iskola-szereiket legolcsóbban a

Hangyában szerezhetik be.

S Z I N H Á Z

Ida regénye.

Azt mondják, hogy manapság nagyobb sikere van a közönség előtt az operettnek, sokkal többen kíváncsiak a kiállításos, táncos darabokra, mint a prózára. Ezt megcáfolta a szentesi közönség, amely igen szép számban jelent meg a prózai együttes bemutatkozásán is. Igaz, hogy a színpadon Gárdonyi Géza, a nagy egri mesemondó alakjai mozogtak és beszéltek. Az előadás központjában Málnafy Otti állott, aki ismert, rutinos színésznő. Ida kedves szerepe bensőséges; őszinte kapcsolatot teremtett Ida alakja és a közönség között. Gárdonyi önterzetes kisleánya a valóságban állott előttünk. Tapsban, persze, nem volt hiány. B. Polgár Béla ismert színész, régi rutinnal, kedvvel játszott ő is, öntudatos színész, kiegyensúlyozott alakító készséggel, úgy, mint partnere, szép szereptudással. A többi szerepek csak arra valók, hogy Ida és Balogh János földbirtokos poétikus szerelmi regénye megfelelő keretben folyhasson. Első helyen kell fölemlíteni Perényi Kálmánt, aki rövid jelenése alatt a néptanító figurájából pompás alakítást nyújtott, nyitászíni tapsot kapott többször. Z. Egged Margit Julcsa nénije sem maradt el mögötte, a kedvesen házias öreg szakácsnő szerepében többször megkacagattatta a hálás publikumot. Zilahy János, K. Rásó Ida, Hajnal Betty tetszetek még és Korda Sándor, aki eleven komikumával sok derűs percet szerzett. Fel-tünően jó volt a tehetséges Trendl Mária, aki kitünően megjátszotta a szerelmes süketnéma cselédleány szerepét. Ila Mária, Galgóczy és a többiek hozzájárultak a Gárdonyi vígjáték szép sikeréhez.

Színházi iroda közleményel.

Pénteken a budapesti Kamaraszínház nagy sikert aratott darabja: »Krétaör« kerül színpadra, mely Pesten két év leforgása alatt 300 zsufolt házat hozott, ami példátlanul áll a színházi statisztikában! Klaubund ezzel a darabjával világhírvé lett, eredeti ujszerű és minden vonatkozásban kínai jellegű ez a színjáték. A kínai meseköltészet legszebb virága, mely csodás dialogusokban tárja fel azt a csodálatos szépséget, fájdalmat, örömet és szenvedést, mely a kínai népben lakozik. A darab öt felvonásból áll, minden felvonás eredeti stílusban épült díszletek mellett játszódik le.

Szombattól kezdve a Városi Színháznak ideje kacagató, sikeres ujdonsága, »Párisi divat« kerül színpadra. A legmodernebb magyar operett, igazi francia szellemesség, a bohókás helyzetek vidám forgószéle, telve ragyogó figurákkal és kacagató helyzetekkel. Zenéje friss, vidám, lendületes és lenyűgöző hatalommal omlik csodás dallamokban a közönség fülébe. Ez a darab, amely igazi mintaelőadás lesz, elsőrendű kiosztásban kerül színpadra. Pintér Böske színésznője a finom és elmes vigjátéki pikantéria ragyogása, Ala Mária elragadó egyéni bájjal alakít egy kis masamód leányt. A humort Korda, Harsányi és Perényi kitünő játéka emeli a bohózáti mulatság csúcspontjára. A bonvivant szerepében Sass Endre mutatkozik be ezuttal a közönségnek és szép énekével kellemesen csengő hangjával nagymértékben hozzájárul a darab szenzációs sikerének megalapításához.

Heti műsor:

Péntek este 8 órakor: Krétaör.
Szombat este 8 órakor: Párisi divat.
Vasárnap délután 4 órakor: Utolsó Verébely lány.
Vasárnap este 8 órakor: Párisi divat.

Mész és portland cement házhoz szállítva minden mennyiségben kapható özv. Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Villany és rádió felszerelést, javítást, villany, motorok berendezését meglepő olcsó áron készítek részletre is. Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség mellett nálam javítsa. Költségvetések díjtalanul. — Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel
ZSIDÓ GERGELY
villany- és rádió szerelői vállalat, varrógép, kerékpár javító műhelye, Rákóczi Ferenc ucca 60. (Lakás Borza ucca 22.)

TAKARÉKTÜZHELYEKET,

tűzhelyfelszereléseket, kályhákat, lemezárukat, épület- és géplakatos munkát, vízvezeték és fürdőszoba-berendezések szerelését legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett készít:

Molnár Antal lakatos mester Sáfrány Mihály-u 30.
AUTOGÉNHEGGESZTÉST és vágást felelősség mellett vállal.

Telefon: 6.

Összes építési és tüzelőanyagok

Telefon: 6.

LEGO LCSÓBBAN

a Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari Rt.-nál
„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

Épületfa, cserép, pala, asztalosanyag, tűzifa, szén, koks, bognárló, parketta, cementcső, cementlap.

Legolcsóbb!

Legjobb!

Legpontosabb!

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít meg, ha elfárad a Kispiactéri

S Z A B Ó mészáros

és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárolhat elsőrendű, tisztán kezelt húsokat, izletes saját készítésű felvágottakat. — Lakodalmakra, névnapokra húst a napiárnál olcsóbban szállítok és díjmentesen megfőzök.

Elsőrendű juhhus 1 pengő 80 fillér
Sertéshus már 1 pengő 60 fillértől.
Zsírshalonna 2 pengő 60 fillér.
Garantált minőségű zsír 2.80 fillér.
Száras téli szalonna 2.70 fillér.

Viszonteladóknek árengedmény.

Kérve a mélyen tisztelt közönség további jóindulatú pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel
Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac

Mérlegek és súlyok javítását

jutányosan, felelősség mellett vállalja

KOROKNAY GYULA

mérleg-lakatos, Szűrszabó ucca 7 szám.

ESENCEZ,

savanyításhoz legerősebbet legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatindál,

a Mozi mellett. — Mákot napi áron veszek.

OLCSÓ!

RITÜRÖ!

Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!

Próbátíveg 1 pengő.
120 liter tej megoltásához elegendő.
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill.

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerárában
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Cefrének szilvát veszünk.

Pálinka 2:80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

Rádió műsor

Péntek, szeptember 6. Budapest, 555.6

9.15: Szmirnoff Szergej »Volga« orosz balalajka-zenekarának hangversenye.

9.30: Hírek.

9.45: Hangverseny folytatása.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Harangszó, időjárás.

12.05: A házikvartett hangversenye. 1.

Gade: Északi-tengeri utazás, megnyitó. 2.

Gabriel—Marie: Ekvallation. 3. Lincke: Por-

cellánbaba. 4. Kálmán: Hollandi menyecs-

ke. 5. Schubert: Andante. 6. Müller—Horts,

Wottla. 7. Lajtai: Mi fáj, keringő.

12.25: Hírek.

12.35: A hangverseny folytatása.

1: Időjelzés, időjárás és vizállás.

3.45: Fulton-rendszerű képátvitel.

4.02: Riegl Schimek Magda gyermek-

meséi és versei.

4.45: Időjelzés, időjárás, vizállás és hírek.

5.15: Palásthy László: Páris 1929. nyá-

rán.

5.45: Gramofonhangverseny.

7: Vizvári Mariska Szigeti József napló-

jából olvas fel részleteket.

7.30: Garzó Miklós dr.: Az ezidei francia

nyelvoktatás bevezetője.

7.40: Ugetőverseny-eredmények.

7.45: Papp Viktor: Beethoven: Fidelio.

8: Operaelőadás a Studióból. Fidelio.

Dalmű 2 felvonásban. Szövegét írta Treisch-

ke. Fordította Lengel. Zenéjét szerzette Bee-

thoven. Vezényel Berg Ottó karmagy. Sze-

mélyek: Fernando: Székely Mihály. Pizarro.

Szende Ferenc. Florestan: Székelyhidú Fe-

renc dr. Leonora: Némethy Ella. Rocco: Ven-

czel Béla. Marcellina: Halász Gitta. Jaquino.

Szűgyi Kálmán. Első rab: Hollay Béla. Máso-

dik rab: Komáromy Pál. Közreműködik a

m. kir. Operaház zenekara és énekkara.

10.05: Időjelzés, időjárás, hírek és a

nemzetközi sakkverseny eredményei.

Utána: Farkas Jenő és cigányzenekará-

nak hangversenye a Spolarich-kávéházból.

Egy teljesen új és egy használt ke-
rékpár kedvező fizetési feltétellel sür-
gösen eladó. Cicatricis ucca 43 szám.

Értesítés.

A n. é. közönség szives tudomására hozom hogy Széchenyi-Ujtelep 1 sz. a. a legkényesebb igényeknek is megfelelő női és férfi cipőkből állandó nagy választéku raktári tartok. — Megrendelésre mérték után is úgy iskolásgyermeknek, mint felnőtteknek erős, tartós és finomabb cipőket fekete és sárga színben is készítek. — A meg nem felelőt visszaveszem. Előlegadás nem szükséges. Szives pártfogást kér teljes tisztelettel **Gránicz József.**

Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg vásárlást eszközölné, saját érdekében tekintse meg
WEINBERGER ELEMÉR ÉS NEJE

(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő tizletnek dus raktárát, ahol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser”, „Dürkopf” és „Singer” gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

Nyomatott az »Alföldi Ujság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentésen

Műtrágya

SZÁNTÓ ANDOR

Sarkadi Nagy Antal ucca 20.

legolcsóbb árban, jövő termés után állami kamatkedvezményrel már előjegyezhető

terménykereskedőnél

Telefonszám: 63.

4128

Mindenki

talál ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

ruhaszövetet

nagyválasztéku mintagyűjteményekben, amelyet kívánatra házhoz is kiviszek.

Fazekas Sándor

férfiszabó. — III. Zrinyi ucca 13 sz.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást.

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓ

villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.

Fürdőszoba-berendezések

4786

részletfizetésre,

Berakott tűzhely alkatrészek minden méretben kaphatók utasítással a tökéletes összeállításhoz.

BUZÁS és LUPTÁK üzletében.
Az üzlet csütörtökön, hétfőn, vasárnap van nyitva.

Minden építetőnek saját érdeke, hogy **ajtó és ablaknak**

beszerzése előtt tekintse meg

IFJ. TÖRÖK JÓZSEF

asztalos műhelyét, ahol elsőrendű kész butorok és konyhaberendezések a legolcsóbb napiáron kaphatók

Egy ujonnan készült angol gőzölt búkkia íróasztal eladó.
TEMETŐ UCCA 26 SZÁM.

Aranyéremmel kitüntetve Szentés 1927.

HAJDU FERENC

szakképzett mérlegkészítő felelősség mellett vállalja új tízedes, százados mérlegek készítését, valamint mindenféle méregek és súlyok szakszerű javítását és hitelesíttetését felelősséggel, legjutányosabban elvállalom. Ugyancsak vállalom mindenféle lakatos munkák készítését.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel **HAJDU FERENC** mérlegkészítő és lakatos. Tyukpiac-tér.

Felmondott

kölcsönét

cseréltesse ki 35 éves lejáratu tőkekamat törlesztéses kölcsönre. — Előnyös feltételek mellett közvetíték váltó kölcsönt is.

Toffler Lázár I. ker. Báró Harucker ucca 8.

Keveset használt IV. gimnáziumi könyvek eladók Széchenyi ucca 120 alatt, Szűcs Sándornál. 5928-15.

Arcszépitéshez bármilyen gyártmányu krémeket vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citromos borax-, száraz bőrnél Zendus növény-szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pörsemet huzamosabb használatnál végleg eltüntet. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Szüretelő edények eladók. Tapasztó földhordó embereket keresek Deák Ferenc ucca 3 alatt. 5955-15

Kiadó kényelmes szoba, konyhás lakás melékhelyiségekkel, ugyanott jó ebédkoszt kapható. Cim a kiadóban. 5815-12

Tanító család központhoz közel elvállal polgárta vagy gimnázista tanulókat. Értekezni Lakos ucca 44 szám alatt. 5886-11

Jóállapotban lévő IV. osztályos gimnáziumi könyvek eladók Mecs Balogh ucca 5 szám alatt. 5891-7

Nadrág-kézimunkás nők felvételnek Vass Mihály szabómesternél, Ruzs Molnár ucca 1. 5907-8

Eladó 3 darab 120—130 kilogrammos sertés Deák Ferenc ucca 52 szám alatt. 5935-8

Ügyes ember, ki motorizemmel már volt alkalmazva, felvétetik Vass fakeskedőnél, a Mentő uccai fatalepen. 5962-8

Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szőlője — esetleg több részletben is — azonnal eladó. Értekezni lehet I., Tóth József ucca 57